
ПРОТОКОЛ № 20 
ЗАСЕДАНИЯ ДИСЦИПЛИНАРНОЙ КОМИССИИ 

Саморегулируемой организации Ассоциации строителей «Межрегионстройальянс» 
 
Дата проведения заседания: «13» августа 2020 года; 
Время проведения заседания: 
Начало: 10 часов 00 минут; 
Окончание: 13 часов 00 минут; 
Место проведения собрания: г. Москва, ул. Мясницкая, д. 48, БЦ «Мясницкая Плаза», этаж 5; 
Форма проведения собрания: совместное (очное) присутствие членов Дисциплинарной комиссии 

Саморегулируемой организации Ассоциации строителей «Межрегионстройальянс» (далее – Ассоциация). 
 
Общее количество членов Дисциплинарной комиссии Ассоциации – 5 членов; 
Приняли участие в заседании:  

1. Соколова Анастасия Александровна– Председатель Дисциплинарной комиссии; 
2. Рыжова Светлана Валериевна; 
3. Хохловкина Алевтина Шамильевна. 

Кворум для принятия решений на заседании Дисциплинарной комиссии Ассоциации - 
имеется. 

Председательствовал: Соколова Анастасия Александровна - Председатель Дисциплинарной 
комиссии Ассоциации. 

Ответственный за ведение протокола: Рыжова Светлана Валериевна - член Дисциплинарной 
комиссии Ассоциации. 
 

ПОВЕСТКА 
Заседания Дисциплинарной комиссии Ассоциации: 

 
1. Рассмотрение материалов, поступивших из Контрольной комиссии Ассоциации в 

отношении члена Ассоциации. 
По первому вопросу повестки дня слушали: Хохловкину Алевтину Шамильевну, которая 
сообщила, что из Контрольной комиссии Ассоциации на рассмотрение Дисциплинарной комиссии 
Ассоциации поступили материалы в отношении 13 (тринадцати) организаций – членов Ассоциации: 

  
1. Общество с ограниченной ответственностью «ЭНЕРГОКОРРСТРОЙ» (ИНН 5012087855) 
2. Общество с ограниченной ответственностью «ЭлитСтройПроект» (ИНН 7724748280) 
3. Общество с ограниченной ответственностью «Стат-Строй Компани» (ИНН 5003108918) 
4. Общество с ограниченной ответственностью «СтройИнвест» (ИНН 5047186783) 
5. Общество с ограниченной ответственностью «СтройТехнолоджи» (ИНН 5047187339) 
6. Общество с ограниченной ответственностью ««Инженерная Строительная Компания «БАРС»» 

(ИНН 5032282011) 
7. Общество с ограниченной ответственностью Строительная компания «АЛЬТАИР» (ИНН 

5027231050) 
8. Общество с ограниченной ответственностью «САМСАРСТРОЙ» (ИНН 5012087982) 
9. Общество с ограниченной ответственностью «СТРОИТЕЛЬНАЯ КОМПАНИЯ 

ГРАДИНВЕСТСТРОЙ» (ИНН 5032294659) 
10. Общество с ограниченной ответственностью «СК-Капитал» (ИНН 7723396910) 
11. Общество с ограниченной ответственностью «СТРОЙГРАД» (ИНН 5015013756) 
12. Общество с ограниченной ответственностью «Роял Билдинг Групп» (ИНН 5029141451) 
13. Общество с ограниченной ответственностью «НИКА» (ИНН 5024185293) 

предложила рассмотреть материалы Контрольной комиссии Ассоциации в отношении членов 
Ассоциации. Других предложений не поступило. 

Других предложений не поступило. 
Результаты голосования: 
«За»     3 (три) 
«Против»    0 (ноль) 
«Воздержались»   0 (ноль) 
Принято единогласно. 
 



 
1. Общество с ограниченной ответственностью «ЭНЕРГОКОРРСТРОЙ» (ИНН 5012087855) 

Представитель организации: не прибыл. 
В Дисциплинарную комиссию из Контрольной комиссии Ассоциации поступили материалы о 

проведенной внеплановой документарной проверке члена Ассоциации на предмет соблюдения им 
требований стандартов и внутренних документов саморегулируемой организации, условий членства в 
саморегулируемой организации, по итогам которой был составлен Акт Контрольной комиссии 
Ассоциации № 564ОКВ1-1 от 31.07.2020 года. Как следует из материалов Контрольной комиссии, в 
отношении члена Ассоциации во исполнение Приказа № 5/п от 29.12.2018 года «О контроле за 
должниками» была проведена внеплановая проверка, в ходе которой установлено, что со стороны ООО 
«ЭНЕРГОКОРРСТРОЙ» обязанность по оплате членских взносов исполнена по сентябрь 2019 года 
включительно. Начиная с октября 2019 года оплата членских взносов не производилась. Таким образом, 
со стороны ООО «ЭНЕРГОКОРРСТРОЙ» имеется факт неоднократной неуплаты членских взносов в 
течение 4 кварталов. В настоящее время задолженность по оплате регулярного членского взноса за 
период с октября 2019 года по сентябрь 2020 года составляет 60 000 рублей. 

В ходе обсуждения Председатель Дисциплинарной комиссии Соколова Анастасия Александровна 
доложила, что в соответствии с п. 2.8. Положения «О системе мер дисциплинарного воздействия, 
применяемых СРО АС «Межрегионстройальянс» к своим членам», в случае неоднократной неуплаты 
членом Ассоциации в течение одного календарного года членских взносов, в отношении такого члена 
может быть применена мера дисциплинарного воздействия в виде рекомендации об исключении из 
членов Ассоциации, и предложила применить в отношении ООО «ЭНЕРГОКОРРСТРОЙ» меру 
дисциплинарного воздействия в виде рекомендации Правлению об исключении из членов 
Ассоциации.  

В случае не устранения выявленных нарушений в срок до 20.08.2020 года, материалы в отношении 
ООО «ЭНЕРГОКОРРСТРОЙ» направить на рассмотрение в Правление Ассоциации для принятия 
решения о применении меры дисциплинарного воздействия в виде исключения из членов Ассоциации. 

Других предложений не поступило. 
Результаты голосования: 
«За»     3 (три) 
«Против»    0 (ноль) 
«Воздержались»   0 (ноль) 
Принято единогласно. 

 
 

2. Общество с ограниченной ответственностью «ЭлитСтройПроект» (ИНН 7724748280) 
Представитель организации: не прибыл. 
В Дисциплинарную комиссию из Контрольной комиссии Ассоциации поступили материалы о 

проведенной внеплановой документарной проверке члена Ассоциации на предмет соблюдения им 
требований стандартов и внутренних документов саморегулируемой организации, условий членства в 
саморегулируемой организации, по итогам которой был составлен Акт Контрольной комиссии 
Ассоциации № 886ОКВ2-1 от 22.07.2020 года. Как следует из материалов Контрольной комиссии, в 
отношении члена Ассоциации во исполнение Приказа № 5/п от 29.12.2018 «О контроле за должниками» 
была проведена внеплановая проверка, в ходе которой установлено, что со стороны ООО 
«ЭлитСтройПроект» обязанность по оплате членских взносов исполнена по октябрь 2019 года 
включительно. Начиная с ноября 2019 года оплата членских взносов не производилась. Таким образом, со 
стороны ООО «ЭлитСтройПроект» имеется факт неоднократной неуплаты членских взносов в течение 3 
кварталов. В настоящее время задолженность по оплате регулярного членского взноса за период с ноября 
2019 года по июль 2020 года составляет 45 000 рублей. 

В ходе обсуждения Председатель Дисциплинарной комиссии Соколова Анастасия Александровна 
доложила, что в соответствии с п. 2.8. Положения «О системе мер дисциплинарного воздействия, 
применяемых СРО АС «Межрегионстройальянс» к своим членам», в случае неоднократной неуплаты 
членом Ассоциации в течение одного календарного года членских взносов, в отношении такого члена 
может быть применена мера дисциплинарного воздействия в виде рекомендации об исключении из 
членов Ассоциации, и предложила применить в отношении ООО «ЭлитСтройПроект» меру 
дисциплинарного воздействия в виде рекомендации Правлению об исключении из членов 
Ассоциации. 

В случае не устранения выявленных нарушений в срок до 20.08.2020 года, материалы в отношении 
ООО «ЭлитСтройПроект» направить на рассмотрение в Правление Ассоциации для принятия решения о 
применении меры дисциплинарного воздействия в виде исключения из членов Ассоциации. 

Других предложений не поступило. 



 
Результаты голосования: 
«За»     3 (три) 
«Против»    0 (ноль) 
«Воздержались»   0 (ноль) 
Принято единогласно. 

 
 
3. Общество с ограниченной ответственностью «Стат-Строй Компани» (ИНН 5003108918) 

Представитель организации: не прибыл. 
В Дисциплинарную комиссию из Контрольной комиссии Ассоциации поступили материалы о 

проведенной внеплановой выездной проверке члена Ассоциации на предмет поступившего в СРО АСО 
ПОСО обращения от Филиала АО «Мособлгаз» «Запад» №1889/з от 07.07.2020 года о нарушениях, 
относящихся к предмету контроля, указанному в п. 2.2 Положения о контроле СРО АС 
«Межрегионстройальянс» за деятельностью своих членов. По итогам проверки был составлен Акт 
Контрольной комиссии Ассоциации № 1011ВП1-1 от 29.07.2020 года. Как следует из материалов 
Контрольной комиссии, ООО «Стат-Строй Компани» выполняло производство земляных работ по 
благоустройству территории по адресу: г. Москва, поселение Сосенское, вблизи деревни Николо-
Хованское, «Испанские кварталы-2». 

22.06.2020 года произошло механическое повреждение газопровода. Работы производились в 
охранной зоне, где проходила трасса полиэтиленового газопровода высокого давления II-й категории Ду-
160 с применением строительной техники (экскаватора) без уведомления и вызова на место производства 
работ эксплуатирующей газопровод организации - филиала АО «Мособлгаз» «Запад». ООО «Стат-Строй 
Компани» были нарушены «Правила охраны газораспределительных сетей», утвержденные 
постановлением Правительства Российской Федерации от 20.11.2000г. №878; требования национального 
стандарта ГОСТ Р 556880-2016 «Системы газораспределительные. Сети газораспределения. Порядок 
организации и проведения работ в охранных зонах сети газораспределения. Формы документов», 
утвержденные и введенные в действие приказом Федерального агентства по техническому 
регулированию и метрологии от 03.03.2016 года №113-ст. 

Ремонтно-восстановительные работы поврежденной газопроводной трубы диаметром 160 мм, 
выполнены, газоснабжение восстановлено. 

В ходе обсуждения Председатель Дисциплинарной комиссии Соколова Анастасия Александровна, 
доложила, что членом Ассоциации были допущены нарушения строительных норм и правил при 
производстве строительно-монтажных работ, СНиП, инструкций по охране труда, и предложила на 
основании п. 2.3 Положения «О системе мер дисциплинарного воздействия, применяемых СРО АС 
«Межрегионстройальянс» к своим членам» вынести предупреждение ООО «Стат-Строй Компани» с 
целью недопущения повтора подобных нарушений в дальнейшей работе. 

Других предложений не поступило. 
Результаты голосования: 
«За»     3 (три) 
«Против»    0 (ноль) 
«Воздержались»   0 (ноль) 
Принято единогласно. 

 
 
4. Общество с ограниченной ответственностью «СтройИнвест» (ИНН 5047186783) 

Представитель организации: не прибыл. 
В Дисциплинарную комиссию из Контрольной комиссии Ассоциации поступили материалы о 

проведенной внеплановой документарной проверке члена Ассоциации на предмет соблюдения им 
требований стандартов и внутренних документов саморегулируемой организации, условий членства в 
саморегулируемой организации, по итогам которой был составлен Акт Контрольной комиссии 
Ассоциации № 1202ОКВ2-1 от 22.07.2020 года. Как следует из материалов Контрольной комиссии, в 
отношении члена Ассоциации во исполнение Приказа № 5/п от 29.12.2018 года «О контроле за 
должниками» была проведена внеплановая проверка, в ходе которой установлено, что со стороны ООО 
«СтройИнвест» обязанность по оплате членских взносов исполнена по октябрь 2019 года включительно. 
Начиная с ноября 2019 года оплата членских взносов не производилась. Таким образом, со стороны ООО 
«СтройИнвест» имеется факт неоднократной неуплаты членских взносов в течение 9 месяцев. В 
настоящее время задолженность по оплате регулярного членского взноса за период с ноября 2019 года по 
июль 2020 года составляет 45 000 рублей. 



 
В ходе обсуждения Председатель Дисциплинарной комиссии Соколова Анастасия Александровна 

доложила, что в соответствии с п. 2.8. Положения «О системе мер дисциплинарного воздействия, 
применяемых СРО АС «Межрегионстройальянс» к своим членам», в случае неоднократной неуплаты 
членом Ассоциации в течение одного календарного года членских взносов, в отношении такого члена 
может быть применена мера дисциплинарного воздействия в виде рекомендации об исключении из 
членов Ассоциации, и предложила применить в отношении ООО «СтройИнвест» меру 
дисциплинарного воздействия в виде рекомендации Правлению об исключении из членов 
Ассоциации.  

В случае не устранения выявленных нарушений в срок до 20.08.2020 года, материалы в отношении 
ООО «СтройИнвест» направить на рассмотрение в Правление Ассоциации для принятия решения о 
применении меры дисциплинарного воздействия в виде исключения из членов Ассоциации. 

Других предложений не поступило. 
Результаты голосования: 
«За»     3 (три) 
«Против»    0 (ноль) 
«Воздержались»   0 (ноль) 
Принято единогласно. 

 
 
5. Общество с ограниченной ответственностью «СтройТехнолоджи» (ИНН 5047187339) 

Представитель организации: не прибыл. 
В Дисциплинарную комиссию из Контрольной комиссии Ассоциации поступили материалы о 

проведенной внеплановой документарной проверке члена Ассоциации на предмет соблюдения им 
требований стандартов и внутренних документов саморегулируемой организации, условий членства в 
саморегулируемой организации, по итогам которой был составлен Акт Контрольной комиссии 
Ассоциации № 1211ОКВ2-1 от 23.07.2020 года. Как следует из материалов Контрольной комиссии, в 
отношении члена Ассоциации во исполнение Приказа № 5/п от 29.12.2018 года «О контроле за 
должниками» была проведена внеплановая проверка, в ходе которой установлено, что со стороны ООО 
«СтройТехнолоджи» обязанность по оплате членских взносов исполнена по октябрь 2019 года 
включительно. Начиная с ноября 2019 года оплата членских взносов не производилась. Таким образом, со 
стороны ООО «СтройТехнолоджи» имеется факт неоднократной неуплаты членских взносов в течение 9 
месяцев. В настоящее время задолженность по оплате регулярного членского взноса за период с ноября 
2019 года по июль 2020 года составляет 45 000 рублей. 

В ходе обсуждения Председатель Дисциплинарной комиссии Соколова Анастасия Александровна 
доложила, что в соответствии с п. 2.8. Положения «О системе мер дисциплинарного воздействия, 
применяемых СРО АС «Межрегионстройальянс» к своим членам», в случае неоднократной неуплаты 
членом Ассоциации в течение одного календарного года членских взносов, в отношении такого члена 
может быть применена мера дисциплинарного воздействия в виде рекомендации об исключении из 
членов Ассоциации, и предложила применить в отношении ООО «СтройТехнолоджи» меру 
дисциплинарного воздействия в виде рекомендации Правлению об исключении из членов 
Ассоциации.  

В случае не устранения выявленных нарушений в срок до 20.08.2020 года, материалы в отношении 
ООО «СтройТехнолоджи» направить на рассмотрение в Правление Ассоциации для принятия решения о 
применении меры дисциплинарного воздействия в виде исключения из членов Ассоциации. 

Других предложений не поступило. 
Результаты голосования: 
«За»     3 (три) 
«Против»    0 (ноль) 
«Воздержались»   0 (ноль) 
Принято единогласно. 
 

 
6. Общество с ограниченной ответственностью ««Инженерная Строительная Компания 

«БАРС»» (ИНН 5032282011) 
Представитель организации: не прибыл. 
В Дисциплинарную комиссию из Контрольной комиссии Ассоциации поступили материалы о 

проведенной внеплановой документарной проверке члена Ассоциации на предмет соблюдения им 
требований стандартов и внутренних документов саморегулируемой организации, условий членства в 
саморегулируемой организации, по итогам которой был составлен Акт Контрольной комиссии 



 
Ассоциации № 1477ОКВ2-1 от 22.07.2020 года. Как следует из материалов Контрольной комиссии, в 
отношении члена Ассоциации во исполнение Приказа № 5/п от 29.12.2018 года «О контроле за 
должниками» была проведена внеплановая проверка, в ходе которой установлено, что со стороны ООО 
«ИСК «БАРС» обязанность по оплате членских взносов исполнена по ноябрь 2019 года включительно. 
Начиная с декабрь 2019 года оплата членских взносов не производилась. Таким образом, со стороны ООО 
«ИСК «БАРС» имеется факт неоднократной неуплаты членских взносов в течение 3 кварталов. В 
настоящее время задолженность по оплате регулярного членского взноса за период с декабрь 2019 года по 
август 2020 года составляет 45 000 рублей. 

В ходе обсуждения Председатель Дисциплинарной комиссии Соколова Анастасия Александровна 
доложила, что в соответствии с п. 2.8. Положения «О системе мер дисциплинарного воздействия, 
применяемых СРО АС «Межрегионстройальянс» к своим членам», в случае неоднократной неуплаты 
членом Ассоциации в течение одного календарного года членских взносов, в отношении такого члена 
может быть применена мера дисциплинарного воздействия в виде рекомендации об исключении из 
членов Ассоциации, и предложила применить в отношении ООО «ИСК «БАРС» меру 
дисциплинарного воздействия в виде рекомендации Правлению об исключении из членов 
Ассоциации.  

В случае не устранения выявленных нарушений в срок до 20.08.2020 года, материалы в отношении 
ООО «ИСК «БАРС» направить на рассмотрение в Правление Ассоциации для принятия решения о 
применении меры дисциплинарного воздействия в виде исключения из членов Ассоциации. 

Других предложений не поступило. 
Результаты голосования: 
«За»     3 (три) 
«Против»    0 (ноль) 
«Воздержались»   0 (ноль) 
Принято единогласно. 

 
 
7. Общество с ограниченной ответственностью Строительная компания «АЛЬТАИР» 

(ИНН 5027231050) 
Представитель организации: не прибыл. 
В Дисциплинарную комиссию из Контрольной комиссии Ассоциации поступили материалы о 

проведенной внеплановой документарной проверке члена Ассоциации на предмет соблюдения им 
требований стандартов и внутренних документов саморегулируемой организации, условий членства в 
саморегулируемой организации, по итогам которой был составлен Акт Контрольной комиссии 
Ассоциации № 1580ОКВ1-1 от 31.07.2020 года. Как следует из материалов Контрольной комиссии, в 
отношении члена Ассоциации во исполнение Приказа № 5/п от 29.12.2018 года «О контроле за 
должниками» была проведена внеплановая проверка, в ходе которой установлено, что со стороны ООО 
СК «АЛЬТАИР» обязанность по оплате членских взносов исполнена по сентябрь 2019 года 
включительно. Начиная с октября 2019 года оплата членских взносов не производилась. Таким образом, 
со стороны ООО СК «АЛЬТАИР» имеется факт неоднократной неуплаты членских взносов в течение 4 
кварталов. В настоящее время задолженность по оплате регулярного членского взноса за период с октября 
2019 года по сентябрь 2020 года составляет 60 000 рублей. 

В ходе обсуждения Председатель Дисциплинарной комиссии Соколова Анастасия Александровна 
доложила, что в соответствии с п. 2.8. Положения «О системе мер дисциплинарного воздействия, 
применяемых СРО АС «Межрегионстройальянс» к своим членам», в случае неоднократной неуплаты 
членом Ассоциации в течение одного календарного года членских взносов, в отношении такого члена 
может быть применена мера дисциплинарного воздействия в виде рекомендации об исключении из 
членов Ассоциации, и предложила применить в отношении ООО СК «АЛЬТАИР» меру 
дисциплинарного воздействия в виде рекомендации Правлению об исключении из членов 
Ассоциации.  

В случае не устранения выявленных нарушений в срок до 20.08.2020 года, материалы в отношении 
ООО СК «АЛЬТАИР» направить на рассмотрение в Правление Ассоциации для принятия решения о 
применении меры дисциплинарного воздействия в виде исключения из членов Ассоциации. 

Других предложений не поступило. 
Результаты голосования: 
«За»     3 (три) 
«Против»    0 (ноль) 
«Воздержались»   0 (ноль) 
Принято единогласно. 



 
 
 
8. Общество с ограниченной ответственностью «САМСАРСТРОЙ» (ИНН 5012087982) 

Представитель организации: не прибыл. 
В Дисциплинарную комиссию из Контрольной комиссии Ассоциации поступили материалы о 

проведенной внеплановой документарной проверке члена Ассоциации на предмет соблюдения им 
требований стандартов и внутренних документов саморегулируемой организации, условий членства в 
саморегулируемой организации, по итогам которой был составлен Акт Контрольной комиссии 
Ассоциации № 1581ОКВ1-1 от 31.07.2020 года. Как следует из материалов Контрольной комиссии, в 
отношении члена Ассоциации во исполнение Приказа № 5/п от 29.12.2018 года «О контроле за 
должниками» была проведена внеплановая проверка, в ходе которой установлено, что со стороны ООО 
«САМСАРСТРОЙ» обязанность по оплате членских взносов исполнена по август 2019 года 
включительно. Начиная с сентября 2019 года оплата членских взносов не производилась. Таким образом, 
со стороны ООО «САМСАРСТРОЙ» имеется факт неоднократной неуплаты членских взносов в течение 
11 месяцев. В настоящее время задолженность по оплате регулярного членского взноса за период с 
сентября 2019 года по июль 2020 года составляет 55 000 рублей. 

В ходе обсуждения Председатель Дисциплинарной комиссии Соколова Анастасия Александровна 
доложила, что в соответствии с п. 2.8. Положения «О системе мер дисциплинарного воздействия, 
применяемых СРО АС «Межрегионстройальянс» к своим членам», в случае неоднократной неуплаты 
членом Ассоциации в течение одного календарного года членских взносов, в отношении такого члена 
может быть применена мера дисциплинарного воздействия в виде рекомендации об исключении из 
членов Ассоциации, и предложила применить в отношении ООО «САМСАРСТРОЙ» меру 
дисциплинарного воздействия в виде рекомендации Правлению об исключении из членов 
Ассоциации.  

В случае не устранения выявленных нарушений в срок до 20.08.2020 года, материалы в отношении 
ООО «САМСАРСТРОЙ» направить на рассмотрение в Правление Ассоциации для принятия решения о 
применении меры дисциплинарного воздействия в виде исключения из членов Ассоциации. 

Других предложений не поступило. 
Результаты голосования: 
«За»     3 (три) 
«Против»    0 (ноль) 
«Воздержались»   0 (ноль) 
Принято единогласно. 

 
 
9. Общество с ограниченной ответственностью «СТРОИТЕЛЬНАЯ КОМПАНИЯ 

ГРАДИНВЕСТСТРОЙ» (ИНН 5032294659) 
Представитель организации: не прибыл. 
В Дисциплинарную комиссию из Контрольной комиссии Ассоциации поступили материалы о 

проведенной внеплановой документарной проверке члена Ассоциации на предмет соблюдения им 
требований стандартов и внутренних документов саморегулируемой организации, условий членства в 
саморегулируемой организации, по итогам которой был составлен Акт Контрольной комиссии 
Ассоциации № 1658ОКВ1-1 от 22.07.2020 года. Как следует из материалов Контрольной комиссии, в 
отношении члена Ассоциации во исполнение Приказа № 5/п от 29.12.2018 года «О контроле за 
должниками» была проведена внеплановая проверка, в ходе которой установлено, что со стороны ООО 
«СК ГРАДИНВЕСТСТРОЙ» обязанность по оплате членских взносов исполнена по сентябрь 2019 года 
включительно. Начиная с октября 2019 года оплата членских взносов не производилась. Таким образом, 
со стороны ООО «СК ГРАДИНВЕСТСТРОЙ» имеется факт неоднократной неуплаты членских взносов в 
течение 4 кварталов. В настоящее время задолженность по оплате регулярного членского взноса за 
период с октября 2019 года по сентябрь 2020 года составляет 60 000 рублей. 

В ходе обсуждения Председатель Дисциплинарной комиссии Соколова Анастасия Александровна 
доложила, что в соответствии с п. 2.8. Положения «О системе мер дисциплинарного воздействия, 
применяемых СРО АС «Межрегионстройальянс» к своим членам», в случае неоднократной неуплаты 
членом Ассоциации в течение одного календарного года членских взносов, в отношении такого члена 
может быть применена мера дисциплинарного воздействия в виде рекомендации об исключении из 
членов Ассоциации, и предложила применить в отношении ООО «СК ГРАДИНВЕСТСТРОЙ» меру 
дисциплинарного воздействия в виде рекомендации Правлению об исключении из членов 
Ассоциации. 



 
В случае не устранения выявленных нарушений в срок до 20.08.2020 года, материалы в отношении 

ООО «СК ГРАДИНВЕСТСТРОЙ» направить на рассмотрение в Правление Ассоциации для принятия 
решения о применении меры дисциплинарного воздействия в виде исключения из членов Ассоциации. 

Других предложений не поступило. 
Результаты голосования: 
«За»     3 (три) 
«Против»    0 (ноль) 
«Воздержались»   0 (ноль) 
Принято единогласно. 

 
 
10. Общество с ограниченной ответственностью «СК-Капитал» (ИНН 7723396910) 

Представитель организации: не прибыл. 
В Дисциплинарную комиссию из Контрольной комиссии Ассоциации поступили материалы о 

проведенной внеплановой документарной проверке члена Ассоциации на предмет соблюдения им 
требований стандартов и внутренних документов саморегулируемой организации, условий членства в 
саморегулируемой организации, по итогам которой был составлен Акт Контрольной комиссии 
Ассоциации № 1757ОКВ1-1 от 24.07.2020 года. Как следует из материалов Контрольной комиссии, в 
отношении члена Ассоциации во исполнение Приказа № 5/п от 29.12.2018 года «О контроле за 
должниками» была проведена внеплановая проверка, в ходе которой установлено, что со стороны ООО 
«СК-Капитал» обязанность по оплате членских взносов исполнена по июль 2019 года включительно. 
Начиная с августа 2019 года оплата членских взносов не производилась. Таким образом, со стороны ООО 
«СК-Капитал» имеется факт неоднократной неуплаты членских взносов в течение 4 кварталов. В 
настоящее время задолженность по оплате регулярного членского взноса за период с августа 2019 года по 
июль 2020 года составляет 60 000 рублей. 

В ходе обсуждения Председатель Дисциплинарной комиссии Соколова Анастасия Александровна 
доложила, что в соответствии с п. 2.8. Положения «О системе мер дисциплинарного воздействия, 
применяемых СРО АС «Межрегионстройальянс» к своим членам», в случае неоднократной неуплаты 
членом Ассоциации в течение одного календарного года членских взносов, в отношении такого члена 
может быть применена мера дисциплинарного воздействия в виде рекомендации об исключении из 
членов Ассоциации, и предложила применить в отношении ООО «СК-Капитал» меру 
дисциплинарного воздействия в виде рекомендации Правлению об исключении из членов 
Ассоциации.  

В случае не устранения выявленных нарушений в срок до 20.08.2020 года, материалы в отношении 
ООО «СК-Капитал» направить на рассмотрение в Правление Ассоциации для принятия решения о 
применении меры дисциплинарного воздействия в виде исключения из членов Ассоциации. 

Других предложений не поступило. 
Результаты голосования: 
«За»     3 (три) 
«Против»    0 (ноль) 
«Воздержались»   0 (ноль) 
Принято единогласно. 

 
 
11. Общество с ограниченной ответственностью «СТРОЙГРАД» (ИНН 5015013756) 

Представитель организации: не прибыл. 
В Дисциплинарную комиссию из Контрольной комиссии Ассоциации поступили материалы о 

проведенной внеплановой документарной проверке члена Ассоциации на предмет соблюдения им 
требований стандартов и внутренних документов саморегулируемой организации, условий членства в 
саморегулируемой организации, по итогам которой был составлен Акт Контрольной комиссии 
Ассоциации № 1822ОКВ1-1 от 31.07.2020 года. Как следует из материалов Контрольной комиссии, в 
отношении члена Ассоциации во исполнение Приказа № 5/п от 29.12.2018 года «О контроле за 
должниками» была проведена внеплановая проверка, в ходе которой установлено, что со стороны ООО 
«СТРОЙГРАД» обязанность по оплате членских взносов исполнена по сентябрь 2019 года включительно. 
Начиная с октября 2019 года оплата членских взносов не производилась. Таким образом, со стороны ООО 
«СТРОЙГРАД» имеется факт неоднократной неуплаты членских взносов в течение 4 кварталов. В 
настоящее время задолженность по оплате регулярного членского взноса за период с октября 2019 года по 
сентябрь 2020 года составляет 60 000 рублей. 



 
В ходе обсуждения Председатель Дисциплинарной комиссии Соколова Анастасия Александровна 

доложила, что в соответствии с п. 2.8. Положения «О системе мер дисциплинарного воздействия, 
применяемых СРО АС «Межрегионстройальянс» к своим членам», в случае неоднократной неуплаты 
членом Ассоциации в течение одного календарного года членских взносов, в отношении такого члена 
может быть применена мера дисциплинарного воздействия в виде рекомендации об исключении из 
членов Ассоциации, и предложила применить в отношении ООО «СТРОЙГРАД» меру 
дисциплинарного воздействия в виде рекомендации Правлению об исключении из членов 
Ассоциации.  

В случае не устранения выявленных нарушений в срок до 20.08.2020 года, материалы в отношении 
ООО «СТРОЙГРАД» направить на рассмотрение в Правление Ассоциации для принятия решения о 
применении меры дисциплинарного воздействия в виде исключения из членов Ассоциации. 

Других предложений не поступило. 
Результаты голосования: 
«За»     3 (три) 
«Против»    0 (ноль) 
«Воздержались»   0 (ноль) 
Принято единогласно. 

 
 
12. Общество с ограниченной ответственностью «Роял Билдинг Групп» (ИНН 5029141451) 

Представитель организации: не прибыл. 
В Дисциплинарную комиссию из Контрольной комиссии Ассоциации поступили материалы о 

проведенной внеплановой документарной проверке члена Ассоциации на предмет соблюдения им 
требований стандартов и внутренних документов саморегулируемой организации, условий членства в 
саморегулируемой организации, по итогам которой был составлен Акт Контрольной комиссии 
Ассоциации № 2062ОКВ1-1 от 24.07.2020 года. Как следует из материалов Контрольной комиссии, в 
отношении члена Ассоциации во исполнение Приказа № 5/п от 29.12.2018 года «О контроле за 
должниками» была проведена внеплановая проверка, в ходе которой установлено, что со стороны ООО 
«РБГ» обязанность по оплате членских взносов исполнена по август 2019 года включительно. Начиная с 
сентября 2019 года оплата членских взносов не производилась. Таким образом, со стороны ООО «РБГ» 
имеется факт неоднократной неуплаты членских взносов в течение 11 месяцев. В настоящее время 
задолженность по оплате регулярного членского взноса за период с сентября 2019 года по июль 2020 года 
составляет 55 000 рублей. 

В ходе обсуждения Председатель Дисциплинарной комиссии Соколова Анастасия Александровна 
доложила, что в соответствии с п. 2.8. Положения «О системе мер дисциплинарного воздействия, 
применяемых СРО АС «Межрегионстройальянс» к своим членам», в случае неоднократной неуплаты 
членом Ассоциации в течение одного календарного года членских взносов, в отношении такого члена 
может быть применена мера дисциплинарного воздействия в виде рекомендации об исключении из 
членов Ассоциации, и предложила применить в отношении ООО «РБГ» меру дисциплинарного 
воздействия в виде рекомендации Правлению об исключении из членов Ассоциации.  

В случае не устранения выявленных нарушений в срок до 20.08.2020 года, материалы в отношении 
ООО «РБГ» направить на рассмотрение в Правление Ассоциации для принятия решения о применении 
меры дисциплинарного воздействия в виде исключения из членов Ассоциации. 

Других предложений не поступило. 
Результаты голосования: 
«За»     3 (три) 
«Против»    0 (ноль) 
«Воздержались»   0 (ноль) 
Принято единогласно. 

 
 

13. Общество с ограниченной ответственностью «НИКА» (ИНН 5024185293) 
Представитель организации: не прибыл. 
В Дисциплинарную комиссию из Контрольной комиссии Ассоциации поступили материалы о 

проведенной внеплановой выездной проверке члена Ассоциации на предмет поступившего обращения от 
МОСГОССТРОЙНАДЗОРА № СРО-2924/20-(0)-1 от 23.06.2020 года о нарушениях, относящихся к 
предмету контроля, указанному в п. 2.2 Положения о контроле СРО АС «Межрегионстройальянс» за 
деятельностью своих членов. По итогам проверки был составлен Акт Контрольной комиссии Ассоциации 
№ 2170ВП3-1 от 31.07.2020 года. Как следует из материалов Контрольной комиссии, в ходе проверки 



 
установлено, что ООО «НИКА» выполняет функции технического заказчика на строительном объекте: 
«Гостиница с культурно-досуговым комплексом» расположенным по адресу: г. Москва, ЦАО, 
Пресненский, ул. Дружинниковская, вл. 15. Нарушения, указанные в акте МОСГОССТРОЙНАДЗОРА № 
2924/20 от 23.06.2020 года не устранены. 

В ходе обсуждения Председатель Дисциплинарной комиссии Соколова Анастасия Александровна 
доложила, что на момент проведения заседания Дисциплинарной комиссии не устранены замечания, 
указанные в Акте проверки, в связи с чем предложила на основании п. 2.2 Положения «О системе мер 
дисциплинарного воздействия, применяемых СРО АС «Межрегионстройальянс» к своим членам» 
вынести предписание ООО «НИКА» об обязательном устранении выявленных нарушений в срок до 
31.08.2020 года.  

Других предложений не поступило. 
Результаты голосования: 
«За»     3 (три) 
«Против»     0 (ноль) 
«Воздержались»    0 (ноль) 
Принято единогласно. 
 

 
 
Председатель                                                                                                             А.А. Соколова 
 
 
Ответственный за ведение протокола                                                                     С.В. Рыжова 


